



Torymus sinensis

Αριθμός εγγραφής στον Ε.Κ.Σ.Φ.Μ : ΕΚΣΦΜ 03031

Γενικά: Το σκεύασμα **Torymus sinensis** περιέχει ενήλικα έντομα *Torymus sinensis* τα οποία εξαπολύονται σε καστανεώνες συγκεκριμένη περίοδο με σκοπό να αναζητήσουν ενεργά και να παρασιτίσουν τα ατελή στάδια της Ασιατικής Σφήκας της Καστανιάς (*Dryocosmus kuriphilus*).

Αριθμός ατόμων: Κάθε φωλιά αποτελείται από 11 φιαλίδια που το καθένα περιέχει 13 θηλυκά και 7 αρσενικά ενήλικα καθώς και ειδική τροφή που διασφαλίζει την βέλτιστη φυσική κατάσταση των ατόμων κατά τον χρόνο μεταφοράς τους.

Χρόνος Εξαπόλυσης: Οι εξαπολύσεις προτείνεται να γίνονται από το στάδιο της έκπτυξης της βλάστησης έως και την εμφάνιση των Ίουλων. Ανάλογα με την περιοχή αυτό συμβαίνει την περίοδο του Απριλίου- Μάϊου

Συνθήκες μεταφοράς : Οι συσκευασίες μεταφέρονται σε ισοθερμική συσκευασία με ενσωματωμένες παγοκύστες. Έτσι εξασφαλίζεται μεταφορά και στους 14-18°C. Η απελευθέρωση θα πρέπει να γίνει εντός 48 ωρών από την παραλαβή.





Torymus sinensis

Αριθμός εγγραφής στον Ε.Κ.Σ.Φ.Μ : ΕΚΣΦΜ 03031

Τρόπος εφαρμογής :

Διατηρείστε τα έντομα σε δροσερό περιβάλλον (Μην τα αφήνετε σε ηλιαζόμενες θέσεις ή στο ταμπλό του αυτοκινήτου). Μόλις φτάσετε στο κατάλληλο σημείο θα πρέπει να περιμένετε για μερικά λεπτά, έτσι ώστε τα έντομα να συνηθίσουν το τοπικό περιβάλλον (θα αρχίσουν να κινούνται πιο γρήγορα). Σε αυτό το σημείο μπορεί να αρχίσει η εξαπόλυση.

Αναγνωρίστε ένα κλαδί ή μια παραφυάδα με παρουσία νέων κηκίδων (νεοσχηματισμένων) κατά προτίμηση χαμηλά για εύκολη πρόσβαση και άνετη εξαπόλυση, ανοίξτε τον κύλινδρο, Στέψτε το ανοιχτό μέρος του κυλίνδρου προς τα πάνω έτσι ώστε τα έντομα να εξέρχονται αυθόρμητα. Για να επιταχύνετε την έξοδο των εντόμων που παρέμειναν μέσα πλησιάστε τον κύλινδρο κοντά σε κηκίδες ή φύλλα και χτυπήστε το κάτω μέρος ελαφρά ενώ κρατάτε με το άλλο χέρι τον κύλινδρο σφιχτά (Μην ανησυχήσετε αν κάποια έντομα πέσουν κάτω, μπορούν να πετάξουν και να φτάσουν τις κηκίδες μόνα τους).

Για κάθε εξαπόλυση, απελευθερώστε όλα τα έντομα σε περιοχή 50 τ.μ. σε ένα δένδρο ή το μέγιστο σε 3 γειτονικά δένδρα. Μην διασκορπίσετε τα έντομα μιας εξαπόλυσης για να προσπαθήσετε να καλύψετε μια ευρύτερη περιοχή : υπάρχει κίνδυνος να υποβαθμιστεί η εγκατάσταση του *T. sinensis* και η επιτυχία ολόκληρης της εξαπόλυσης. Με την πάροδο του χρόνου τα έντομα θα καλύψουν όλη την περιοχή.

